
YOUR SOLUTIONUnsere CNC-Bohr- und Dübeleintreibmaschine
DRILLTEQ D-500

Bohren.  
Dübeln.  
Alles im Griff. 

Our CNC-Drilling and Dowel Inserting Machine
DRILLTEQ D-500

Drilling,  
Dowelling.  
Everything is 
under control. 

Nuestra máquina CNC para taladrar e introducir clavillas
DRILLTEQ D-500

Taladrar.  
Clavillar.  
Todo bajo 
control. 

Naše CNC-vrtání pro kolíky a kolíky narážecí stroj
DRILLTEQ D-500

Vrtání,  
nastřelení 
kolíku.  
To vše pod 
kontrolou. 
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MEHR AUF HOMAG.COM

DRILLTEQ D-500

Bohren und Dübeln –  
und dabei immer alles fest im Griff.
Ob als Einzelmaschine oder als Komplementärprodukt in Verbindung mit einem 
CNC-Bearbeitungszentrum – die DRILLTEQ D-500 hat genau zwei Auf gaben: 
Bohren und Dübeln. Und das macht sie effektiver denn je.

YOUR SOLUTION

INHALT

04 Highlights

06 Standards

07 Option – intelliGuide Classic

08 Hardware – Software

09 Alles auf einen Blick

10 Life Cycle Services

11 Technische Daten

HOMAG DRILLTEQ D-500  Contents

MORE: HOMAG.COM

DRILLTEQ D-500

Drilling and dowelling – and always 
keeping a tight grip on everything.
Whether as individual machine or complementary product in connection with 
a CNC processing center – the DRILLTEQ D-500 has two tasks: drilling and 
dowelling – making the machine more efficient and reliable than ever before.
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MÁS EN HOMAG.COM

DRILLTEQ D-500

Taladrar y clavillar: 
todo siempre bajo control.
Ya se utilice como máquina individual o como proceso complementario en 
combinación con un centro de mecanizado CNC, la DRILLTEQ D-500 realiza  
dos tareas: taladrado y clavillado. Y esto la hace más eficaz que nunca.
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VÍCE NA: HOMAG.COM

DRILLTEQ D-500

Vrtání a naražení kolíků – to vše na 
jedno pevné upnutí dílce.
Ať už jako samostatný, nebo doplňkový stroj ve spojení s CNC obráběcím  
centrem – DRILLTEQ D-500 má dvě funkce : vrtání a naražení kolíků. Díky tomu  
je stroj ještě efektivnější.
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3 Bohrspindeln horizontal

 · Für präziseste Bearbeitungen bei  
horizontalem Bohren und Dübeln 

 · 3 einzeln abrufbare Bohrspindeln im  
32 mm Raster

3 Bohrspindeln vertikal

 · Einzeln abrufbare Bohrspindeln im 32 mm  
Raster für unterschiedliche Bohrdurch-
messer bis 35 mm

 · Verfahrbereich in Y-Richtung: 0 – 50 mm 
(bei Bohrdurchmesser bis 20 mm)

Dübelwerkzeug mit Leim- oder 
Wasserangabe

 · Leimdüse mit einstellbarer Leimmenge 
und Leimflussüberwachung

 · Wahlweise kann die Anlage mit 
vorbeleimten Dübeln und Wasser 
betrieben werden

 · 32 mm Abstand zur ersten Bohrspindel

HOMAG DRILLTEQ D-500  Highlights

3 horizontal drilling spindles

 · For precise processing while drilling and 
dowelling horizontally 

 · 3 individually selectable drilling spindles 
with 32 mm pitch

3 vertical drilling spindles

 · Individually selectable drilling spindles with 
32 mm pitch for diverse drill diameters up 
to 35 mm

 · Travel range in Y-direction: 0 – 50 mm  
(at drill diameter up to 20 mm)

Dowelling tool with glue or water 
application

 · Glue injector with adjustable glue amount 
and glue flow control

 · The installation can optionally be used 
with pre-glued dowels and water

 · 32 mm distance from the drilling spindle

HOMAG DRILLTEQ D-500  Highlights

3 husillos de taladrado en horizontal

 · Para mecanizados muy precisos al 
taladrar y clavillar en horizontal 

 · 3 husillos de taladrado seleccionables 
individualmente en matriz de 32 mm

3 husillos de taladrado en vertical

 · Husillos de taladrado seleccionables 
individualmente en matriz de 32 mm para 
lograr distintos diámetros de taladro de 
hasta 35 mm

 · Zona de desplazamiento en sentido Y: 
0 – 50 mm (en diámetros de taladro de 
hasta 20 mm)

Sistema de clavillar mediante cola o 
agua

 · Tobera de cola con cantidad de cola 
ajustable y supervisión de flujo de cola

 · De forma opcional, la instalación 
puede accionarse con agua y clavillas 
previamente encoladas

 · 32 mm de distancia hasta el primer husillo 
de taladrado

HOMAG DRILLTEQ D-500  Aspectos destacados

Horizontální vrtací agregát se 3-mi vrtáky

 · Pro přesné vrtání v horizontálním směru 

 · 3 individuálně ovládaná vřetena s roztečí 
32 mm

Vertikální vrtací agregát se 3-mi vrtáky

 · Jednotlivě volitelná vřetena s roztečí  
32 mm, pro různé průměry do 35 mm

 · Nastavitelný rozsah pojezdu v ose  
Y 0 – 50 mm (s průměrem vrtáku 20 mm)

Kolík s aplikací lepidla nebo vody

 · Vstřikování lepidla s nastavitelným 
množstvím a kontrolou průtoku lepidla

 · Volitelně lze používat také kolíky s 
přednaneseným lepidlem

 · Vzdálenost od vrtacího agregátu je 32 mm 

HOMAG DRILLTEQ D-500  Klíčové prvky04



Leim-Niederdruckpumpe

 · Doppelmembranpumpe, geräuscharm 
und kompakt

Vibrationsförderer

 · Für die automatische und sichere Dübel-
zuführung von Standard-Dübeln in der 
Stärke von ø 5 mm bis ø 12 mm und einer 
Länge von 60 mm

 · Andere Dübelabmessungen auf Anfrage

Bewegliches Bedienterminal

 · Für maximalen Komfort

HOMAG DRILLTEQ D-500  Highlights

Die Highlights auf einem Blick:

 · Unglaublich schnell... 
High-Speed Bohr- und Dübelaggregat für präzise Bohrungen und exaktes 
Positionieren der Dübel

 · Alles fest im Griff... 
Bis zu 8 auf Länge und Dicke verstellbare Spannzylinder fixieren jedes 
Werkstück

 · Hilfsbereit... 
Flexibles Teilehandling durch absenkbaren Mittenanschlag für eine optimale 
Wechselfeldbelegung

 · Sorgt für Ruhe... 
Stabiles und schweres Maschinenbett aus SORB TECH für vibrationsfreies 
Arbeiten

 · Weltweit etabliert... 
Leistungsstarke HOMAG-Software woodWOP bereits im Standard

Low-pressure glue pump

 · Double membrane pump, low-noise level 
and compact

Vibrating conveyor

 · For automatic and reliable feed of 
standard dowels with a diameter of 5 to  
12 mm and a length of 60 mm

 · Other dowel dimensions on request

Mobile control panel

 · For maximum comfort

HOMAG DRILLTEQ D-500  Highlights

The highlights at a glance:

 · Incredibly fast... 
High-speed drilling and dowel insertion aggregate for accurate drill holes 
and precise positioning of dowels

 · Keeping a tight grip... 
By using up to 8 clamping cylinders, adjustable to length and thickness, 
any workpiece is held firmly

 · Beneficial... 
The lowerable center stop allows for flexible handling of workpieces 
thereby ensuring an optimum two-field operation

 · Provides silence... 
Heavy and sturdy machine bed made of SORB TECH for vibration-free 
operation

 · Established all over the world... 
The powerful HOMAG Group software woodWOP is already included as 
a standard

Bomba de cola de baja presión

 · Bomba de doble membrana, silenciosa y 
compacta

Transportador vibratorio

 · Para una alimentación automática y 
segura de clavillas estándar con un 
espesor de ø 5 mm a ø 12 mm y una 
longitud de 60 mm

 · Otras medidas de clavillas bajo demanda

Terminal de mando móvil

 · Para la máxima comodidad

HOMAG DRILLTEQ D-500  Aspectos destacados

Los elementos destacados de un vistazo:

 · Increíblemente rápida... 
Grupo de brocas y clavillas de alta velocidad para taladrados precisos y 
una colocación exacta de las clavillas

 · Todo bajo control... 
Hasta 8 cilindros de sujeción con ajuste de longitud y espesor se 
encargan de fijar las piezas

 · Dispuesta para ayudar... 
Manipulación flexible de las piezas gracias al tope central para una 
asignación óptima del campo alterno

 · Silenciosa... 
Bancada de la máquina estable y pesada de SORB TECH para trabajar 
sin vibraciones

 · Consolidado a nivel mundial... 
Incluye woodWOP de serie, el potente software de HOMAG

Nízkotlaké čerpadlo

 · Kompaktní dvou membránové čerpadlo s 
nízkou hlučností a spotřebou energie

Vibrační zásobník

 · Pro spolehlivé a automatické plnění kolíků 
od ø 5 mm do ø 12 mm a délce 60 mm

 · Jiné rozměry kolíků na vyžádání

Otočný ovládací panel

 · Pro maximální komfort

HOMAG DRILLTEQ D-500  Klíčové prvky

Přehled nejdůležitějších částí:

 · Nepředstavitelně rychlý... 
High-speed drilling – vysokorychlostní agregát pro vrtání  a naražení kolíku 
s velkou rychlostí a přesností

 · Pevná fixace dílce... 
Při použití 8-mi přítlačných pístů délkově a výškově stavitelných je každý 
obrobek držen s maximální fixací

 · Užitek... 
Pneumaticky ovládaný středový doraz umožňuje flexibilní využití celého 
pracovního stolu a optimální provoz ve dvou polích

 · Tichý chod bez vybrací... 
Stabilní ocelová konstrukce a masivní lože z minerální směsi SORB TECH 
zaručuje provoz bez vibrací

 · Rozšířen po celém světě ... 
Výkonný software HOMAG – woodWOP je již v základě
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Mittenanschlag

 · Für ein flexibles Teilehandling

 · Pneumatisch absenkbar

 · Bild rechts: Mittenanschlag aktiv

Wechselfeldbelegung

 · Je nach Werkstückgröße kann die DRILLTEQ D-500 mit bis zu 4 Werkstücken belegt werden

 · DRILLTEQ D-500/Model 1:  A:   600 mm  |  B: 1.250 mm

 · DRILLTEQ D-500/Model 2:  A: 1.390 mm  |  B: 2.800 mm

Seitenanschläge

 · Pneumatisch absenkbar

 · Ermöglicht das Auflegen von Werkstücken 
> 1.250 mm (bzw. 2.800 mm)

Verstellbare Spannzylinder

 · Bis zu 8 verstellbare Spannzylinder 
ermöglichen ein sicheres und schonendes 
Fixieren der Werkstücke

HOMAG DRILLTEQ D-500  Standards

Center stop

 · For flexible handling of workpieces

 · Pneumatically lowerabler

 · Picture right: Active center stop

Alternate operation

 · Depending on the workpiece dimensions the DRILLTEQ D-500 machines can be fed with up 
to 4 workpieces

 · DRILLTEQ D-500/Models 1 + 3:  A:    600 mm  |  B: 1.250 mm

 · DRILLTEQ D-500/Models  2 + 4:  A: 1.390 mm  |  B: 2.800 mm

Lateral stop

 · Pneumatically lowerabler

 · Allows the placement of workpieces  
> 1,250 mm (or 2,800 mm)

Adjustable clamping cylinders

 · Up to 8 adjustable clamping cylinders 
enable a secure and gentle fixing of the 
workpieces

HOMAG DRILLTEQ D-500  Standards

Tope central

 · Para una manipulación flexible de las 
piezas

 · Ajuste neumático de altura

 · Imagen derecha: tope central activo

Asignación del campo alterno

 · En función del tamaño de la pieza, la DRILLTEQ D-500 se puede equipar con hasta 4 piezas

 · DRILLTEQ D-500/Modelo 1:  A:   600 mm  |  B: 1250 mm

 · DRILLTEQ D-500/Modelo 2:  A: 1390 mm  |  B: 2800 mm

Topes laterales

 · Ajuste neumático de altura

 · Permite la colocación de piezas 
> 1250 mm (o 2800 mm)

Cilindros de sujeción ajustables

 · Hasta 8 cilindros de sujeción ajustables 
permiten una fijación segura y sin daños 
en las piezas

HOMAG DRILLTEQ D-500  Estándares

Středový doraz

 · Pro flexibilní manipulaci s dílci

 · Pneumaticky ovládané z a do pracovní 
pozice

 · Na pravém obrázku je středový doraz 
neaktivní

Alternativní založení dílců

 · V závislosti na velikosti dílců lze na DRILLTEQ D-500 založit až 4 obrobky

 · DRILLTEQ D-500/Models 1 + 3:  A:    600 mm  |  B: 1.250 mm

 · DRILLTEQ D-500/Models  2 + 4:  A: 1.390 mm  |  B: 2.800 mm

Boční dorazy

 · Pneumaticky ovládané

 · Umožňuje založení dílce > 1,250 mm 
(nebo 2,800 mm)

Stavitelné pneumatické písty

 · Až 8 stavitelných upínacích pístů 
umožňuje pevné a přitom šetrné upnutí 
dílců

HOMAG DRILLTEQ D-500  Základ06



NEU! Option – intelliGuide Classic
OPTISCHES LED-ASSISTENZSYSTEM zur Unterstützung des Maschinenbedieners bei der Bearbeitung von Werkstücken. 
Die LED-Leiste leuchtet in den Bereichen, wo die Werkstücke positioniert werden sollen. Dabei entspricht die Länge der 
leuchtenden Bereiche der Länge der zu positionierenden Werkstücke. Sobald die Positionierung korrekt ist, wechselt die Farbe 
der LED-Leiste.

HOMAG DRILLTEQ D-500  Option – intelliGuide Classic

Ihr Nutzen

 · Effizienzsteigerung durch 
schnellere Bedienabläufe

 · Fehlervermeidung durch 
kontinuierliche, visuelle 
Kontrollmöglichkeit

 · Verbesserter Bedienkomfort

NEW! Option – intelliGuide Classic
OPTICAL LED ASSISTANCE SYSTEM to assist the machine operator in the processing of workpieces. The LED bar lights 
in the areas where the workpieces are to be positioned. The length of the illuminated areas corresponds to the length of the 
workpieces to be positioned. Once the positioning is correct, the color of the LED bar changes.

HOMAG DRILLTEQ D-500  Option – intelliGuide Classic

Your benefit

 · Increased efficiency by faster 
operating procedures

 · Error prevention by 
continuous visual control

 · Improved ease of use

NOVEDAD Opción: intelliGuide Classic
SISTEMA DE ASISTENCIA LED VISUAL para ayudar al operario de la máquina durante el mecanizado de piezas. La tira de 
LED ilumina las zonas en las que se deben colocar las piezas. Además, la longitud de las zonas iluminadas corresponde con la 
longitud de las piezas que se van a colocar. En cuanto la colocación se haya realizado correctamente, cambia el color de la tira 
de LED.

HOMAG DRILLTEQ D-500  Opción: intelliGuide Classic

Su uso

 · Aumento de la eficiencia 
mediante procesos de manejo 
más rápidos

 · Prevención de errores gracias 
a la posibilidad de control 
continuada y visual

 · Comodidad de manejo 
mejorada

NOVINKA! Option – intelliGuide Classic
OPTICKÝ LED PÁS ukazuje obsluze správné založení dílce na pracovním stole. Lišta LED se rozsvítí pouze v místě založení 
dílce. Délka osvětlené části je stejná jako je délka obrobku. Jakmile je dílec správně založen, změní se i barva osvětlení LED pásu 
nad založeným dílcem. 

HOMAG DRILLTEQ D-500  Na přání – intelliGuide Classic

Vaše výhoda

 · Zvýšená efektivita díky 
rychlejším provozním 
procesům

 · Prevence chyb díky 
nepřetržité vizuální kontrole 

 · Vylepšené, ještě snadnější 
použití
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Hardware – Software
MIT DIESEM SOFTWARE-PAKET SIND SIE „READY TO RACE“. Mit der über 40.000-fach installierten Software 
woodWOP erhalten Sie eines der etabliertesten CNC-Programmiersysteme weltweit.

Maschinenbedienung

 · Moderne und einfache Steuerung  
der Maschinenfunktionen

 · TFT-Bildschirm

 · Bereitstellung Teleservice

 · Front USB-Schnittstelle

 · Ethernetanschluss 10/100 Mbit

woodWOP 

 · Weltweit etabliertes CNC- 
Programmier system – bereits  
über 40.000 Installationen

 · Mehr Sicherheit und Kontrolle beim 
Programmieren durch 3D-Darstellungen 
aller relevanten Elemente

HOMAG DRILLTEQ D-500  Hardware – Software

Alles auf einen Blick...

Länge des 
Bearbeitungsfelds

Bohrgetriebe Ausstattungen
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Hardware – Software
WITH THIS SOFTWARE PACKAGE YOU ARE „READY TO RACE“. You will receive one of the most established  
CNC-programming systems, the woodWOP software, which has proven itself by more than 40,000 installations worldwide.

Machine operation

 · Modern and simple control of the  
machine functions

 · TFT monitor

 · Provision of teleservice capability

 · USB frontside bus

 · Ethernet connection 10/100 Mbit

woodWOP 

 · Worldwide established CNC  
programming system – already more  
than 40,000 installations

 · More safety and control in programming 
by 3D-presentations of all relevant 
elements

HOMAG DRILLTEQ D-500  Hardware – Software

Everything at a glance...

Length of the  
processing field

Drilling heads Features
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Hardware – Software
CON ESTE PAQUETE DE SOFTWARE ESTARÁ COMPLETAMENTE LISTO. Gracias al software woodWOP instalado  
con más de 40 000 usuarios, dispondrá de uno de los sistemas de programación CNC más consolidados del mundo.

Mando de la máquina

 · Control moderno y sencillo 
de las funciones de la máquina

 · Monitor TFT

 · Puesta a disposición del teleservicio

 · Interfaz USB en la parte frontal

 · Conexión Ethernet de 10/100 Mbit

woodWOP 

 · Sistema de programación CNC 
consolidado a nivel mundial con más de 
40 000 usuarios

 · Mayor seguridad y control en la 
programación mediante representaciones 
en 3D de todos los elementos importantes

HOMAG DRILLTEQ D-500  Hardware – Software

Resumen:

Longitud del campo de 
mecanizado

Cabezal de taladrado Equipamientos
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Modelo 1  –   – – – – – –      – – – –

Modelo 2 –    – – – – – –      – – – –

Modelo 3  –                 

Modelo 4 –                  

Hardware – Software
S TÍMTO SOFTWAROVÝM PAKETEM JSTE »PŘIPRAVENI NA VŠE«. Se strojem dostanete jeden z nejrozšířenějších 
software pro CNC stroje – woodWOP, který se osvědčil u více než 40.000 instalací po celém světě

Obsluha stroje

 · Moderní a jednoduché ovládací funkce 
stroje

 · TFT monitor

 · Příprava pro teleservis

 · USB rozhrání

 · Ethernetová přípojka  10/100 Mbit

woodWOP 

 · CNC program, který je osvědčen po 
celém světě u více než 40.000 instalací

 · Více bezpečnosti a kontroly při 
programování v  3D zobrazení

HOMAG DRILLTEQ D-500  Hardware – Software

Vše v jednom náhledu...

Pracovní délka Převod vrtání Další prvky
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Barcodeanbindung (optional)

 · Barcodescanner / -software

 · Unterstützte Barcodes: 1D – Strich Code, 
2D – Data Matrix Code

 · Jedes Werkstück wird für den weiteren 
Teilefluss konkret identifiziert

Weitere Softwareoptionen

 · woodWOP für externen PC

 · woodAssembler

Maschinendaten erfassung 

 · Erfassung und Auswertung von 
Maschinenzuständen über Zeitzähler  
und Ereigniszähler

tapio-ready 

 · Einfaches „Connecten“ der Maschine 
mit tapio zur Nutzung aller innovativen 
digitalen tapio Produkte

 · Die kostenlose Nutzung von tapio 
MachineBoard ist im Standard enthalten

HOMAG DRILLTEQ D-500  Alles auf einen Blick

Standard: 	 Option: 

Nutzen Sie 
auch unsere 
Internetpräsenz! 
Weltweit größtes Forum zum 
Thema woodWOP:  
forum.homag.com  ·

Länge des 
Bearbeitungsfelds

Bohrgetriebe Ausstattungen
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Model 1  –   – – – – – –      – – – –

Model 2 –    – – – – – –      – – – –

Model 3  –                 

Model 4 –                  

Barcode connection (optional)

 · Barcodescanner / -software

 · Supported barcodes: 1D – Barcode,  
2D – Data Matrix Code

 · Every workpiece is excactly identified 
for the further workpiece flow

Further software options

 · woodWOP for external PC

 · woodAssembler

Machine Data Recording 

 · Collecting and evaluating machine  
states via time meter and event meter

tapio-ready 

 · Simply „connect“ the machine with tapio 
to use all innovative digital tapio products

 · The free use of tapio MachineBoard is 
included in the standard

HOMAG DRILLTEQ D-500  Everything at a glance

Standard: 	 Option: 

Please use our 
website! 
Worldwide largest forum for 
woodWOP: 
forum.homag.com

 ·

Length of the  
processing field

Drilling heads Features
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Model 1  –   – – – – – –      – – – –

Model 2 –    – – – – – –      – – – –

Model 3  –                 

Model 4 –                  

Vinculación por código de barras 
(opcional)

 · Lector y software de código de barras

 · Códigos de barras compatibles: código de 
barras 1D y código de matriz de datos 2D

 · Se identifica con exactitud cada pieza 
para el flujo de piezas posterior

Otras opciones de software

 · woodWOP para PC externo

 · woodAssembler

Registro de datos de la máquina 

 · Detección y evaluación de los estados de 
máquina por medio de 
temporizadores y contadores de sucesos

Compatible con tapio 

 · Conexión sencilla de la máquina con tapio 
para poder utilizar todos los productos 
innovadores y digitales de tapio

 · El uso gratuito de tapio MachineBoard se 
incluye de serie

HOMAG DRILLTEQ D-500  Resumen

Estándar: 	 Opción: 

¡Aproveche también 
nuestra presencia 
en Internet! 
El foro más grande del mundo 
sobre woodWOP: 
forum.homag.com  ·

Longitud del campo de 
mecanizado

Cabezal de taladrado Equipamientos
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Modelo 1  –   – – – – – –      – – – –

Modelo 2 –    – – – – – –      – – – –

Modelo 3  –                 

Modelo 4 –                  

Automatizace – propojení s čárovým 
kódem (na přání)

 · ruční scanner / -software pro čtení 
čárového kódu.

 · Čtečka čárového kódu podporující 1D – 
čárový kód a 2D – datový Matrix kód

 · Každý díl je přesně identifikován 
pro další materiálový tok

Další možnost softwaru

 · woodWOP for externí PC

 · woodAssembler

Záznam provozních dat stroje 

 · informace o vyrobených kusech a kontrola 
údržby stroje

tapio-ready 

 · Jednoduše „propojte“ stroj s tapio a 
využijte všechny inovativní i digitální tapio 
produkty

 · Bezplatné použití tapio MachineBoard je 
součástí standardu

HOMAG DRILLTEQ D-500  Vše v jednom náhledu

Základ 	Na přání: 

Můžete také použít 
náš web! 
Největší světové fórum na 
téma woodWOP:  
forum.homag.com

 ·

Pracovní délka Převod vrtání Další prvky
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TELESERVICE

 · Hotline-Support durch geschulte 
Experten im TeleService bezüglich 
Steuerung, Mechanik und 
Verfahrenstechnik. Dadurch über 92 % 
weniger Vor-Ort-Service-Einsätze und 
somit eine schnellere Lösung für Sie!

 · Die ServiceBoard App hilft schnell, 
einfach und konkret Aufgaben zu 
lösen. Dies ermöglicht die mobile 
Live-Videodiagnose, das automatische 
Versenden von Serviceanfragen oder der 
Online-Ersatzteilkatalog eParts.

SPARE PARTS SERVICE

 · Hohe Teileverfügbarkeit und schnelle 
Lieferung. 

 · Sicherung der Qualität durch 
vordefinierte Ersatz- und Verschleißteil-
Kits, bestehend aus Originalersatzteilen.

 · 24h Ersatzteile online identifizieren und 
anfragen unter www.eParts.de oder im 
neuen HOMAG eShop (shop.homag.com) 
noch schneller und bequem bestellen.

Optimaler Service und individuelle Beratung sind beim 
Kauf unserer Maschinen inbegriffen. Wir unterstützen 
Sie mit Service-Innovationen und Produkten, die auf Ihre 
Anforderungen optimal zugeschnitten sind. Mit kurzen 

Reaktionszeiten und schnellen Kundenlösungen sichern 
wir Ihnen eine hohe Verfügbarkeit und eine wirtschaftliche 
Produktion – über den gesamten Lebenszyklus Ihrer 
Maschine hinweg.

FIELD SERVICE

 · Steigerung der Maschinenverfüg barkeit 
und Erhöhung der Produktqualität durch 
zertifiziertes Service-Personal.

 · Regelmäßige Überprüfung durch 
Wartung/Inspektion sichert höchste 
Qualität Ihrer Produkte.

 · Minimierung von Stillstandzeiten bei 
unvorhersehbaren  Störungen durch 
unsere hohe Technikerverfügbarkeit.

Für Sie mehr als...

1.350 
Servicemitarbeiter weltweit

92 % 
weniger Vor-Ort-Einsätze durch  
erfolgreichen TeleService

5.000 
Kunden in Trainings/Jahr

150.000 
Maschinen in 28 Sprachen  
elektronisch dokumentiert in eParts

REMOTE SERVICE

 · Hotline support via remote diagnosis by 
our trained experts regarding control, 
mechanics and process technology. 
Thus, more than 92% less on-site service 
required and consequently a faster 
solution for you!

 · The ServiceBoard App helps to solve 
tasks in a fast, simple and concrete 
way. This is achieved by mobile live 
video diagnosis, automatic sending of 
service requests or the online spare parts 
catalog eParts.

SPARE PARTS SERVICE

 · High spare parts availability and fast 
delivery.

 · Ensuring quality by predefined spare 
parts and wear parts kits, comprising 
original spare parts.

 · Identify and inquire for spare parts online 
under www.eParts.de 24/7, or buy even 
faster and more comfortably in the new 
HOMAG eShop (shop.homag.com).

Optimal service and individual consultations are included in 
the purchase of our machines. We support you with service 
innovations and products which are especially tailored to 
your requirements. With short response times and fast 

customer solutions we guarantee consistently high availability 
and economic production – over the entire life cycle of your 
machine.

FIELD SERVICE

 · Increased machine availability and 
product quality by certified service staff.

 · Regular checks through maintenance/
inspection guarantee the highest quality 
of your products.

 · We offer you the highest availability of 
technicians in order to reduce downtimes 
in case of unpredictable troubles.

For you more than...

1,350 
service employees worldwide

92% 
less on-site service thanks to 
successful remote diagnosis

5,000 
customers in trainings / year

150,000 
machines, all electronically documented 
in 28 different languages – in eParts

TELESERVICIO

 · El personal experto formado le ofrece la 
asistencia técnica por teléfono a través 
de un teleservicio en el que se tratan las 
áreas de control, mecánica y técnica de 
procesos. Esto permite disminuir el uso 
de servicios presenciales en más de un 
92 % y, por tanto, ofrecer una solución 
más rápida.

 · La aplicación ServiceBoard ayuda a 
resolver tareas de forma rápida, sencilla 
y concreta. Gracias a ello, es posible el 
diagnóstico por vídeo en tiempo real, 
el envío automático de solicitudes de 
servicio o el acceso al catálogo de piezas 
de recambio eParts.

SERVICIO DE PIEZAS DE RECAMBIO

 · Elevada disponibilidad de piezas y 
entrega rápida.

 · Calidad garantizada mediante kits de 
piezas de desgaste y de recambio 
predefinidos, procedentes de piezas de 
repuesto originales.

 · Identificación y solicitud de piezas de 
repuestos las 24 h en www.eParts.de, o 
realización de pedidos aún más rápida 
y cómoda en el nuevo HOMAG eShop 
(shop.homag.com).

La compra de nuestras máquinas incluye un servicio óptimo 
y un asesoramiento personalizado. Le proporcionamos 
ayuda en lo referente a productos e innovaciones en 
los servicios que se adaptan de forma óptima a sus 

necesidades. Gracias a tiempos de reacción breves y 
soluciones rápidas para el cliente, le aseguramos una gran 
disponibilidad y una producción rentable a lo largo de todo el 
ciclo de vida de su máquina.

SERVICIO EXTERNO

 · Aumento de la disponibilidad de la 
máquina e incremento de la calidad del 
producto gracias al personal de servicio 
cualificado.

 · La comprobación periódica mediante 
tareas de mantenimiento e inspección 
garantiza la máxima calidad de sus 
productos.

 · Minimización de los tiempos de parada 
en caso de averías imprevistas gracias 
a la gran disponibilidad de nuestros 
técnicos.

Tiene a su disposición más de...

1350 
empleados del servicio técnico en todo el mundo

92 % 
menos de servicios presenciales gracias 
a un teleservicio eficaz

5000 
clientes en formación al año

150 000 
máquinas documentadas electrónicamente  
en 28 idiomas en eParts

TELESERVICE

 · Hotline podpora vyškolenými odborníky 
na službu TeleService ohledně řízení, 
mechaniky a procesní techniky. Z toho 
vyplývá o 92 % méně zásahů na místě a 
tudíž rychlejší řešení pro Vás!

 · Aplikace ServiceBoard pomáhá řešit 
konkrétní úlohy snadno a rychle. 
Umožňuje to provádění mobilní živé 
videodiagnostiky, automatické odesílání 
servisních požadavků nebo používání 
online katalogu náhradních dílů eParts.

SPARE PARTS SERVICE

 · Vysoká dostupnost a rychlá dodávka 
dílů.

 · Zajištění kvality díky používání 
předdefinovaných sad náhradních 
dílů a dílů podléhajících opotřebení, 
sestávajících z originálních náhradních 
dílů.

 · Online identifikace a poptávka 
náhradních dílů 24 h denně na adrese 
www.eParts.de nebo jejich objednávání 
ještě rychleji a pohodlně v novém 
e-shopu společnosti HOMAG  
(shop.homag.com).

Optimální servis a individuální poradenství jsou při zakoupení 
našich strojů již zahrnuty. Podporujeme Vás servisními 
inovacemi a výrobky, které jsou optimálně přizpůsobeny 
Vašim požadavkům. Díky krátkým reakčním časům a rychlým 

zákaznickým řešením Vám zajišťujeme vysokou dostupnost 
a ekonomickou výrobu – po celou dobu životnosti Vašeho 
stroje.

FIELD SERVICE

 · Steigerung der Maschinenverfüg barkeit 
und Erhöhung der Produktqualität durch 
zertifiziertes Service-Personal.

 · Regelmäßige Überprüfung durch 
Wartung/Inspektion sichert höchste 
Qualität Ihrer Produkte.

 · Minimierung von Stillstandzeiten bei 
unvorhersehbaren  Störungen durch 
unsere hohe Technikerverfügbarkeit.

Pro Vás je k dispozici více než...

1 350 
pracovníků servisu na celém světě

O 92 % 
méně zásahů na místě díky 
úspěšné službě TeleService

5 000 
zákazníků na školeních/rok

150 000 
strojů ve 28 jazycích elektronicky 
zdokumentovaných v katalogu eParts
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TECHNISCHE DATEN

Model 1 + 3 Model 2 + 4

Werkstücklänge mm 20–1.250 20–2.800

Werkstückbreite mm 20–800 mm 20–800

Werkstückdicke mm 10–80 mm 10–80

Druckluftanschluss Zoll R 1/2“ R 1/2“

Druckluft bar min. 7 min. 7

Gesamtanschlusswert kW ca. 7 ca. 7

Absauganschluss mm 1 x Ø 80 1 x Ø 80

Absauggeschwindigkeit m/sek. min. 30 min. 30

Empfohlene Vorsicherung A 20 20

Maschinengesamtgewicht kg ca. 1.600 ca. 2.200

Aufstellmaße

L mm 2.260 3.810

B mm 1.546 1.546

H mm 2.110 2.110
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TECHNICAL DATA

Model 1 + 3 Model 2 + 4

Workpiece length mm 20–1,250 20–2,800

Workpiece width mm 20–800 mm 20–800

Workpiece thickness mm 10–80 mm 10–80

Compressed air connection inch R 1/2“ R 1/2“

Compressed air bar min. 7 min. 7

Total connected voltage kW approx. 7 approx. 7

Extraction connection mm 1 x Ø 80 1 x Ø 80

Extraction speed m/sec. min. 30 min. 30

Supply voltage A 20 20

Total machine weight kg approx. 1,600 approx. 2,200

Dimensions

L mm 2,260 3,810

W mm 1,546 1,546

H mm 2,110 2,110

L

W

H

Datos técnicos

La imagen 
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modelo 1
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DATOS TÉCNICOS

Modelos 1 y 3 Modelos 2 y 4

Longitud de la pieza mm 20-1250 20-2800

Ancho de la pieza mm 20-800 mm 20-800

Espesor de la pieza mm 10-80 mm 10-80

Conexión de aire comprimido Pulgadas R 1/2” R 1/2”

Aire comprimido bar Mín. 7 Mín. 7

Potencia total de conexión kW Aprox. 7 Aprox. 7

Conexión de aspiración mm 1 x Ø 80 1 x Ø 80

Velocidad de aspiración m/s Mín. 30 Mín. 30

Protección recomendada A 20 20

Peso total de la máquina kg Aprox. 1.600 Aprox. 2.200

Dimensiones de montaje

L mm 2260 3810

B mm 1546 1546

H mm 2110 2110

L

B

H

Technické údaje

Znázornění  
modelu 1

HOMAG DRILLTEQ D-500  Technické údaje

TECHNICKÉ ÚDAJE

Model 1 + 3 Model 2 + 4

Délka dílce mm 20–1,250 20–2,800

Šířka dílce mm 20–800 mm 20–800

Tloušťka dílce mm 10–80 mm 10–80

Přípojka tlakového vzduchu palce R 1/2“ R 1/2“

Stlačený vzduch bar min. 7 min. 7

Celkový příkon kW approx. 7 approx. 7

Připojení pro odsávání mm 1 x Ø 80 1 x Ø 80

Odsávací rychlost m/sec. min. 30 min. 30

Napětí A 20 20

Celková hmotnost stroje kg cca. 1,600 cca. 2,200

Rozměry

l mm 2,260 3,810

B mm 1,546 1,546

H mm 2,110 2,110

l

B

H
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HOMAG Group AG
info@homag.com
www.homag.com

YOUR SOLUTION


